MIKPOINPOLIECOPHI CUCTEMM
YNPABAIHHA

Lesson 11



EnemMeHTU IHOMKaLJI

[pakTMYHO KOXHA MIKpOMPOLLeCOpHa CUCTeMa YrpaBfiHHA MICTUTb  €NeMeHTU
iHOMKaUT. 9K iHOMKaTOpPM B AaHMM Yac HaMuYaCTiLLe 3aCTOCOBYHOTLCS CBiTNomiogy. Ha puHKy
€ BENMYe3HUM BMBIp CBITNOMIOAiB HAMPI3HOMAHITHILLMX BUAJB i PO3MIpIB.

Y MikponpoLecopHin cucteMi ynpaeniHHA LED iHoyKaTopy MOXyTb CIYXWMTU OISt
BIJOBPaXXeHHS PISHUX peXuMiB  poboTK: MOMepemKeHHs NP0  KPUTUYHI  CUTyaLl,
BiJOOpa)XeHH Xody MpUAOMY CUrHaniB KepyBaHHA Towpo. [ligKmouMTy  OgUHOYHUK
cBiTnopiogHUM iHaMkatop oo MK myxe npocto. Ha puc. HaBefieHa cxema MipKIHOUEHHS
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[py poboTi NopTy B peXkuMi BUXoAy, 3anexHo Big, ctaHy "0" abo "1" roputb BignosigHO
BepXHiM abo HWkKHIM ciTnopjop. MNpu nepemMnkaHHi B Z-CTaH, i Npy BignosigHoMy BUGOPI
PE3UCTOpIB CTPYM Yepes CBIiT/I0Mioam AyXKe Masvu i IX CBiTiHHSA Malbke HeMoMiTHO.



CeMMcerMeHTHUM iHOMKaTOp
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CeMMcerMeHTHUM iHOMKaTOp

AKLI iHAMKATOP i3 3arasibHUM KaToAoM, TO MOro 3arajlbHUM BMBIf, MiOKIHOYAETLCS 110
«3eMli», a KepyBaHHA CerMeHTaMu BigOyBa€ETbCs MOQAYerd JIOMYHOI OOUHWLI Ha BMBIL
rMopTy.

AKLIP iHOMKATOP 3 3arasibHUM aHOMOM, TO Ha MOro 3arafibHUW NPOBIf, NoJaloTb «MIHOC»
Hanpyru, a KepyBaHHSA CerMeHTamu BigOyBa€ETbLCS NogaYero SIoriYHOro Hyss Ha BMBIA, MOPTY.
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JicTHHT OpoIpame 1. BHBIN 1HQOopMAIIll Ha 7 CeIMeHTHMM 1HIMKATOD

void setup() {

//BucTaEnAemMo Bel 61T nopTu D AR BMEILD

DDED = (OxFF;

}

volid loop() {
PORTD = Ox4F; //BuBommio 3 CC
//PORTD = 0xBO0; //BUBOmMOo 3 CA
delay (1000} ;
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CeMMcerMeHTHUM iHOMKaTOp

JicTHHT Oporpali 2. BHBIN 1HGopMAIIlI Ha 7 CeIMSHTHME 1HIQHEKATOD

byte text[]={0x58, 0x54, 0x0&, O0xTF};
//From CA{0xA7,0xAB,0xF9, 0xB80}

vold setup() {

//BuUcTaEnaemMo Bel BiTHM nopTu D AR BMEILD
DDRD = OXFF;

1

vold loop () {

for (int i=0; 1i<4; i++){

PORTD = text[i]; f@ b dp|G|F|E|D|C|B|A

delay (500); 5

PORTD = 0x00; 8 c AElE

]dﬂaﬁ’ (30037 Vo |0|0|0|0|0|0|0]0O

} 0 O0|1|1(1 1|11 3F

1 0|0 0(0|1|1(0]|6
2 1/ 0|1(1/0|1|1|5B
3 110 0(1|1|1|1|4F
4 1/1/0(0|1|1|0|66
5 1/1/0(1/1|/0(1\6D
6 1/1/1(1/1|0(1|7D
7 0/ 0|0(0 |1 11,7
8 1/1|1(1|1|1|1|7F
9 1/1/0(1 1|11 6F




BaraTopo3psaHUM ceMMcerMeHTHUM iHOUKaTop

BaraTtopospsgHi CBITNOAIOOHI IHOMKATOPM 4YacTo MPaLoTb 33 AMHAMIYHUM MPUHLMMIOM:
BMBOOY OOHOMMEHHUX CErMeHTIB BCiX po3psgiB 3'egHaHi pasoM. LLp6 BuBoguTY iHopMaLjio Ha
TaKUM iHOMKATOP, MIKPOKOHTPOMEP MOBMHHUM LMKIIYHO MOQABaTM CUrHan Ha 3arasibHi BUBOOM
BCiX po3psgjB, B TOM Yac sIK Ha BUBOOM CErMEeHTIB CUrHan NogaETbCs B 3a/IeXKHOCTI BifL, TOro, AKuM
CerMeHT B JaHOMy pPo3psifj Ma€ CBITUTUCS.
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Ons iHOukamopie i3 3a2anbHUM KamoooM gy

dnsa iHdukamopie i3 3a2zansHUM aHOAOM

3nincHeHHs iHaMKaLIi po3paaaMy AUMHaMIYHUM CriocoboM:

* BUCTaBNFETbCA ABIVKOBMM Kop, BignoBigHoI UMdpy Ha Buxopax nopty PB pna 1 pospsgy,
MOTiM NOJAETLCA JIOMiYHWUA PiBEHb Ha KEPYHUMIA TPAH3MUCTOP NEPLLIOro po3psiay,

* BUCTaBNFETbCA ABIMKOBUMA KOf, BifnoBigHOI Umcpn Ha Buxogax nopty PB mna 2 pospsgy,
NOTiM NOJAETLCSA JIOMiYHMA PiBEHb Ha KEPYHOUMIA TPAH3UCTOP APYroro po3psaay;

* BUCTaBNSETbCA ABIMKOBUMA KOf, BignoBigHOl Umdpu Ha Buxogax nopty PB mna 3 pospspy,
MOTiM NOJAETLCS JIOMiYHMA PiBEHb Ha KEPYHOUMIA TPAH3UCTOP TPETLOrO PO3psaY;

* yce MOBTOPSIEMO.



BaraTopo3psaHMM ceMMcerMeHTHUM iHOuKaTop

digitalWrite (pinF, LOW);

int pind = 2; digitalWrite (pin&, HIGZH):

int pinB = 3; digitalWrite (pinB, HIGH):; digitalWrite (pinG, HIGH);
int pincC = 4; digitalWrite (pinC, HIGH): delay(10} 7

int pinD = 5; digitalWrite (pinD, HIGH):; o

int pinE = 6; digitalWrite (pinE, HIGH); ?%g%ta?ﬁr?te(Dl, LOE);
int pinF = 7; digitalWrite (pinF, HIGH); ??g?tajir?te(Dz’ Loi)f
int pinG = 8; digitalWrite (pinG, LOW); digitalWrite (D3, LOW);

int D1 = 9;
int D2 = 10;
int D3 = 11;
int D4 = 12;

vold setup () {

delay(10);

digitalWrite (D1, LOW);
digitalwrite (D2, HIGH};
digitalWrite (D3, LOW);
digitalWrite (D4, LOW);

digitalWrite (D4, HIGH);
/13

digitalWrite (pina, HIGH);
digitalWrite (pinB, HIGH);
digitalWrite (pinC, HIGH):;
digitalWrite (pinD, HIGH);
digitalWrite (pinE, LOW);

pinMode (pin&, OUTPUT) ; ii;itaLWrite[pinﬁ, LOW) ; digitalWrite (pinF, LOW);
pinMode (pinB, OUTPUT); digitalWrite (pinB, HIGH); digitalwrite (pinG, HIGH);
pinMede (pinC, OUTPUT); digitalWrite (pinC, HIGH); delay(45);

pinMcde (pinD, CQUTPEUT) ; digitalWrite (pinD, LOW); 2 A

pinMcde (pinE, OUTPEUT); digitalWrite (pinE, LOW); o
pinMode {(pinF, OUTPEUT) ; digitalWrite (pinF, LOW);

pinMode (pinG, OUTFUT) ; digitalWrite (pinG, LOW):

pinMode (D1, OUTPUT) ; delay {10} ; MAND
pinMode (D2, OUTPUT) ;

pinMode (D3, OUTPUT); digitalWwrite (D1, LOW);

pinMode (D4, OUTPUT) ; digitalWrite (D2, LOW):;

} digitalWrite (D3, HIGH};
digitalwrite (D4, LOW):;

/F2

vold loop s Namo
e ¥(}.{ digitalWrite (pinA, HIGH); ey B
digitalWrite (D1, HIGH): N ;t o :t y EI B .
digitalWrite (D2, LOW); Ejgjt:jiiftz[iizc’ o / °
L . - . 111 LWIrlL : r H
digitalWrite (D3, LOW):; T . cTh e e
..g.t 1Writ (D4I LOW) digitalWrite (pinD, HIGH);
digitalWrite W) 5 oL i . .

g ' ! digitalWrite(pinE, HIGH);



BaraTopo3psaHMM ceMMcerMeHTHUM iHOuKaTop

//mn-PDZ2, B-PD3, C-FPD4, D- PD5, E-PD&E, F-FD7
//z-PB0O, D1-PE1l, DZ-PB2Z, D3-PE3, D4-PE4
define PO BO0OOOOOL10;

define P1 BOOOOO100;

define P2 BO0O001000;

define P3 BO0O010000;

volid setup(} {

S S e e

DDRD=0xFF; UZ:4
DDRB=0xFF; *<jl 0 o1z
INWERTER
PORTD =0x00; 128
PORTE = 0<<0; e O ot
} ﬁg&TER
volid loop() { = = mio

PORTD=BE11111100; //0
PORTE=P0;
delay (40);

D9

PORTD=E00011000;//1
PORTE=P1;
delay (40);

PORTD=B01101100;//2
PORTE=P2;

DORTE |=1;

delay (40);

PORTD=B00111100;//3
PORTEB=F3;

PORTE |=1;

delay (40);



BaraTopo3psaHMM ceMMcerMeHTHUM iHOuKaTop

Vﬁ counter button definition disp off(); // turn off the display
#define button A0
// Timerl module overflow interrupt configuration

fdefine Segh 2 TCCRI1A = 05
#define SegB 3 TCCRIB = 1; // enable Timerl with prescaler = 1 ( 16 ticks each 1 ps)
#define SegC 4 TCNT1 = 0; // set Timerl preload wvalue to 0 (reset)
#define SegD 5 TIMSEL = 1; // enable Timerl overflow interrupt
#define SeqE & }
#define SegF 7
tdefine SegG ] ISR (TIMER1 OVF wvect) // Timerl interrupt service routine (ISR)
{
#define Digl 9 disp_off(}; // turn off the display
#tdefine Dig2 10
#define Dig3 11 switch (current digit)
#define Dig4 12 {
case 1:

disp(count / 1000); // prepare to display digit 1 (most left)
digitalWrite(Digl, HIGH); // turn on digit 1

break;

byte current digit;
int count = 0;
volid setup () case 2:

q disp( (count / 100) % 10);: // prepare to display digit 2

inMode (button, INPUT PULLUI digitalWrite (DigZ2, HIGH); // turn on digit 2
inMode (SegA, OUTPUT) ; break;
case 3:

inMode (SegB, COUTPUT) ;

inMode (SegC, OUTEUT) ; disp( (count / 10} % 10);: // prepare to display digit 3

. . iigitalWrite (Dig3, HIGH); t digit 3
inMode (SegD, OUTDPUT) ; digitalWrite (Dig3, ) // turn on digi
. . break;
inMode (SegE, OUTEUT) ;
case 4:

inMode (SegF, OUTPUT):;
inMode (SegG, COUTPUT) ;
inMode (Digl, OUTPUT) ;
inMode (Dig2, OUTPUT);
inMode (Dig3, OUTPUT);
inMode (Dig4, OUTPUT);

disp(count % 10); // prepare to display digit 4 (most right)
digitalWrite(Dig4, HIGH); // turn on digit 4

Lo e T L o T T L L o L o T L L



BaraTopo3psaHMM ceMMcerMeHTHUM iHOuKaTop

current digit = (current digit % 4) + 1; digitalWrite (SegD, LOW); digitalWrite (SeqG, HIGH);
y digitalWrite (SegE, LOW); break;
digitalWrite (SegF, LOW);
// main loop digitalWrite (SeqgG, LOW): case 5: J// print 5
void loop() break; digitalWrite (SegA, HIGH);
i digitalWrite (SegB, LOW);
if (digitalRead (button) == 0) case 2: // print 2 digitalWrite (SegC, HIGH);
{ digitalWrite (Segh, HIGH); digitalWrite (SegD, HIGH);
count++; // increment 'count' by 1 digitalWrite (SegB, HIGCH); digitalWrite (SegE, LOW);
if(count == 9999) digitalWrite (SegC, LOW); digitalWrite (SegF, HIGH);
count = 0; digitalWrite (SegD, HIGH); digitalWrite (SegG, HIGH);
delay(200}; // wait 200 milliseconds digitalWrite (SegE, HIGH); break;:
} digitalWrite (SegF, LOW);
} digitalWrite (SegG, HIGH); case 6: // print €
break; digitalWrite (SeghA, HIGH);
void disp(byte number) digitalWrite (SegB, LOW);
{ case 3: // print 3 digitalWrite (SegC, HIGH):;
switch (number) digitalWrite (SegA, HIGH); digitalWrite (SegD, HIGH):;
{ digitalWrite (SegB, HIGH); digitalWrite (SegE, HIGH);
case 0: // print 0 digitalWrite (SegC, HIGH); digitalWrite (SegF, HIGH);
digitalWrite (SegA, HIGH); digitalWrite (SegD, HIGH); digitalWrite (SegG, HIGH);
digitalWrite (SegB, HIGH); digitalWrite {(SegE, LOW); break;
digitalWrite(SegC, HIGH); digitalWrite (SegF, LOW);
digitalwrite (SegD, HIGH); digitalWrite (SegG, HIGH); case 7: // print 7
digitalWrite (SegE, HIGH); break; digitalWrite (SeghA, HIGH);
digitalWrite (SegF, HIGH): digitalWrite (SegB, HIGH);
digitalWrite (SegG, LOW); case 4: // print 4 digitalWrite (SegC, HIGH);
break; digitalWrite (SegA, LOW); digitalWrite (SegD, LOW):
digitalWrite (SegB, HIGH); digitalWrite (SegE, LOW);
case 1: // print 1 digitalWrite (SegC, HIGH); digitalWrite (SegF, LOW);
Argitaiirite (Segh, LOW) S digitalWrite (SegD, LOW); digitalWrite (SegG, LOW);
digitalWrite (SegB, HIGH); digitalWrite (SegE, LOW): break;

digitalWrite (SegC, HIGH); .
g i (SegC, ) digitalWrite (SegF, HIGH);



BaraTopo3psaHMM ceMMcerMeHTHUM iHOuKaTop

digitalWrite (SegG,

break;

case 8: // print 8
digitalWrite (Segh,
digitalWrite (SegB,
digitalWrite (SeqC,
digitalwWwrite (SegD,
digitalWrite (SegE,
digitalWrite (SegF,
digitalWrite (SeqgG,

break;

case 9%: // print 9
digitalWrite (Seghk,
digitalWrite (SeqgB,
digitalWrite (SeqC,
digitalWrite (SegD,
digitalWrite (SegE,
digitalWrite (SegF,
digitalWrite (SeqgG,

vold disp off ()

{
digitalWrite (Digl, LOW
digitalWrite (Dig2, LOW
digitalWrite (Dig3, LOW
digitalWrite (Dig4, LOW

LOW) ;

HIGH) ;

HIGH) ; Uz A

HICH) ; '“j' oot
INVERTER

HIGH) ; VEE:

. . L u 011
HIGH) ; i
HIGH) ; . o
HIGH } r ﬁg@ﬂer@

= | L [ol}
INWVERTER
STEXT*
HIGH) ;
HIGH) ;
HIGH) ;
HIGH) ;
LOW) ;
HIGH) ;
HIGH) ;

FENUIND HAND




BaraTopospsaHUM ceMmcerMeHTHUM iHOUKaTop
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|HOUBIAyanbHe 3aBOAHHS

1. PeanisyBatu cekyHooMep Ha 6asi mogyns Arduino Ta 4 pospsigHoro
ceMmncerMeTHOro iHgukaTopa y cepegosui Proteus.

2. PeanizyBaTu reHepatop ncesgoBunagkoBux uucen Big 0 po 9999.
[lp HaTUCHEHHI KHOMKM iHAMKaTop racHe. [lpy BIgNyCKaHHI KHOMKM Ha
IHOMKaTOpI BigobpaXaETbCA reHepoBaHe YMCSI0
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